

會員福利委員會

二零一三年度報告

委員會在 2013 年的主要工作是統籌體育活動，希望通過跨專業團體的比賽，一方面可推廣大律師的形象，另一方面使會員身心健康。

香港專業團體康體會

現在所有專業團體的康樂和體育活動，都由香港專業團體康體會負責統籌。香港專業團體康體會由八個專業機構組成，成員包括香港大律師公會、香港會計師公會、香港建築師學會、香港牙醫學會、香港律師會、香港醫學會、香港規劃師學會及香港測量師學會。

現有 7 支隊伍參加各種活動和比賽：

1. 羽毛球隊

香港大律師公會羽毛球隊參加了於 2013 年 9 月 1 日舉行的香港專業團體康體會羽毛球錦標賽，委員會為成員安排定期練習。

2. 樂隊

香港大律師公會樂隊在今年參加了多項演出，包括在 Bar Mess 演奏助興、於 2 月 3 日參加了由香港牙醫學會、香港醫學會、香港測量師學會及香港律師會聯合主辦之專業聯盟樂隊演奏、於 6 月 23 日參加了為四川地震災民籌款的慈善演唱會。此外，樂隊亦

於由新晉大律師委員會及會員福利委員會聯合主辦的聖誕酒會中表演。

公會樂隊成員與其他會員還參加了由香港專業團體康體會於 4 月 14 日舉辦的歌唱比賽。

3. 籃球隊

香港大律師公會籃球隊參加了香港專業團體康體會的籃球聯賽，聯賽將於 2013 年 12 月完結。委員會為成員安排定期練習，有關比賽詳情請參閱網頁 <http://rscp.openball.com/>。

4. 橋牌隊

橋牌隊於今年成立，成員參加了香港專業團體康體會在 11 月 24 日舉行的 4 人組橋牌比賽。

5. 乒乓球隊

公會乒乓球隊參加了香港專業團體康體會在 9 月 22 日舉行的乒乓球賽，委員會為成員安排每星期的練習。

6. 桌球隊

公會桌球隊於今年成立，成員參加了香港專業團體康體會在 10 月 6 日舉行的桌球賽，成員現正安排練習和籌辦友誼賽。

7. 足球隊

公會足球隊在今年參加了多項不同的比賽，包括香港專業團體康體會於 2 月 17 日舉行的小型足球比賽、11 月 23 日舉行的大學聯合法律專業足球聯賽，及 10 月 5 日舉行的懲教署家庭日比賽。公會足球隊在懲教署家庭日比賽中勇奪亞軍，參賽隊伍包括司法機構、律政司、香港律師會和懲教署的隊伍。值得一提的是，公會足球隊以 4:0 大勝司法機構隊。

委員會為成員安排定期的練習和友誼賽。

8. 香港專業團體康體會就職典禮及晚宴

香港專業團體康體會就職典禮及晚宴在 2013 年 4 月 12 日假香港足球會隆重舉行。公會副主席、會員福利委員會主席及以上各隊伍的隊長均有出席。委員會成員亦協助主辦單位籌辦當晚的活動。

最後，我藉此機會感謝各隊伍的隊長及委員會成員在 2013 年付出的努力和參與，尤其感謝蕭淑瑜大律師。我希望未來一年的體育活動會有更多的成員參加。

委員會成員：

林國輝大律師 (主席)

周凱靈大律師

趙漪恆大律師

盧康慧大律師

蕭淑瑜大律師

羅蔚山大律師

石顏開大律師

會員福利委員會主席

林國輝大律師

2013年12月9日